
Timisoara a I. évf. 33. szám 

Kompromisszumos választási jegyzélk Az 
felelne meg Temesvár érdekeinek Oprea prefektus nyilatkozata szerint 

Temesvár, október 22. 

A községi választások ügye áll ma 
és még több héten át az érdeklődés 
homlokterében. Az egész ország közvé- 
leményét a legsulyosabb problémák 
mozgatóerejével izgatja ez a kérdés: 
hogyan sikerül megnyilatkozni és 
eredményt biztositani az uj városi ta- 
nácsokban az ország különböző párt- 
állásu és nemzetiségü polgártársának. 
Politika, vagy közigazgatás? - ezen 
mulik, hogy a választások milyen szi- 

nezetüű mozgalom jegyében fognak le- 
zaljjlani. Nem érdektelen, hogy a kor- 
mány bizalmi ekszponense, Oprea 

János prefektus, a választásokkal 
kapcsolatosan milyen álláspontot fog- 

lal el és elhatározása miképen nyilat- 
kozik majd meg. Oprea prefektus a 
Magyar Párt temesi tagozatának ügy- 
vezető elnöke, Veterány Viktor dr. 
előtt a következő kijelentéseket tette, 
megismertetve véleményét a Bánság 
magyarságával: 
- Életemet itt töltöttem és nagyon 

jól ismerem a Bánság összes viszo- 
nyait, a nemzetiségeket és tudom azt 
is, hogy a nemzetiségek ugy Temes- 
várott, mint a megyében nemcsak a 
baboru előtt, hanem azt követőleg is, 
a lehető legjobb 

testvéri egyetértésben 
éltekk A nemzetiségek közötti eme 

" harmoniát még jobban ki akarom 
IIM fejleszteni és tökéletesiteni. Nem akat 

rom elképzelni, hogy az egyes nemze- 
tiségek között a legcsekélyebb surló- 
dási lehetőség merüljön fel és ezért a 
legnagyobb sulyt helyezem arra, hogy 
a községi választások az egyes nemzeti- 
ségek között létrejövő kompromisszu- 

a mos választási jegyzék alapján menje- 
nek végbe. A kompromisszum felette 

fontos, mert enélkül elkerülhetetlenné 
válik az egyes nemzetiségek között a 

jenek végbe. Ez már nyujt 
gyakorlati lehetőséget arra, hogy 

1 surlódás, már pedig ez a veszedelmes 
itünet Temesvár és a megye jövőbeli 
gazdasági és kulturális fejlődése szem- 
pontjából feltétlenül elkerülendő. 
- Temesvár szinte egyedülálló 

nemzetiségi konglomerátum 
alaja, amely körülmény minden eset- 
ben feltétlenül szükségessé teszi azt, 

lhogy a községi választások megegye- 
zéses választási jegyzék alapján men- 

ugyanis 
az 

egyes nemzetiségek számarányuknak 
V megfelelő községi képviselethez jussa- 
nak. De megelőzi annak a lehetőségét 

y is. hogy bármilyen nemzetiséget sére- 
lem érhessen és a jövőt illetőleg biz- 
tositja az egyes nemzetiségek között a 

békés és testvéri együttélést. Hang- 
5ulyozom, hogy ugyanezek a szempon- 
tok vezérelnek a Temes-torontálme- 

gyei községi választásoknál is, 
amelyeknél az egyes nemzetiségeknek 
számarányuk szemelőtt tartásával, 
megfelelő 

képviseleti lehetőséget 
akarok biztositani. 

- Nyomatékosan reá akarok mu- 
tatni arra, hogy a közeleső községi 
választásokat egyáltalában nem tekin- 
tem politikai aktusnak, hanem csakis 
az uj közigazgatási törvény érvényesü- 
lését lehetővé tevő szervek kreálásá- 
mak, amely szervek a politika teljes 
kizárásával, mindenkor csupán köz- 
igazgatási funkciót fognak teljesiteni. 
Arra való figyelemmel, hogy a községi 
választások nem birnak politikai jel- 
leggel, a választási jegyzékeknek egy- 
oldalu és pártpolitikai szempontból 
való összeállitásáról szó sem lehet és 
távol áll tőlem, mint prefektustól az 

a szándék, hogy az összeállitandó 

Ikompromisszumos jegyzék 
akár csupán a román nemzetiség ré- 
széről is liberális pártlista jellegével 
birjon. Ellenkezőleg, abban minden 
politikai frakció képviselethez fog 
jutni. 

- Ha a jegyzék összeállitásánál 
pártpolitikai szempontok érvényesülné- 
nek, ugy netaláni kormányváltozás 
esetében a megválasztandó képviselő- 
testületnek a törvény szerint való 
nyoic éves zavartalan müködése valnék 
esetleg kétségessé és már ezért sem 
tudnám a pártpolitikai szempontoktól 
vezérelt listát helyeselni. Erre való 
tekintettel nem tartom oportunusnak, 
hogy a kisebbségek csak egy román 
politikai párttal együttesen állitsanak 
fel jelölteket, mert 

nem lehet tudni, 

hogy melyik román politikai párt 
fogja esetleg az uralmat átvenni és eb. 
ben az esetben az uralomra kerülő, de 

mellőzött 

ellenzéki 

a községi választásoknál 
párt nem fogja a teljesen 

összetételü képviselőtestülettel az 
együttmüködést kifejthetni. Mindemez 
indokok azt demonstrálják, hogy a 
pártpolitika teljes kikapcsolásával kell 
majd a választási jegyzéket össze- 
állitani. 
- Arra nézve, hogy az egyes nem- 

zetiségek részére a kompromisszumos 
alapon hány hely lesz a listában biz- 
tositható, konkrét formában nem nyi- 
latkozhatom azért, mert a választói 
névjegyzékek sem a város, sem pedig 
a megye területén még végérvényesen 

összeállitva nincsenek. 
Ismételten hangsulyozom azonban, 
azon leszek, hogy az egyes nemzetisé- 
gek számarányuknak megfelelően 
nyerjenek képviseletet. Utalni kivánok 
arra is, hogy a delegált tagok közül 
öt-hat szintén a kisebbségekből fog 
kikerülni, amely körülmény szintén fi- 

.gyelembe veendő. 
- Abba a kérdésbe, hogy az egyes 

kisebbségek kiket fognak jelölni, egy- 
általában nem óhajtok beleavatkozni 
és már eleve is a teljes jelölési szabad- 
ságot biztositom. Az általam tervbevett 
kompromisszumos választási jegyzé- 
kek alapján megalakuló városi és me- 
gyei képviselőtestülettel megértő köz- 
igazgatás lehetőségét akarom biztosi- 
tani, amely a kisebbségekkel politikai 

téren is a jövőben teljesen 

uttörő munkát 
fog végezni. Határozott tervem, hogy 
Temesvár, valamint a megye a jövő- 
ben e téren az egész országnak minta- 
képe legyen. 
- Remélem, de el is várom a 

kisebbségektől, hogy ai községi válasz- 
tásoknál elsősorban a kisebbségek ér- 
dekeit szolgáló eme megoldást elfo- 
gadják, nehogy ellenkező esetben kény- 
telen legyek egyrészt megállapitani 
azt, hogy a kisebbségek külön utakon 
kivánnak haladni, másrészt pedig azt, 
hogy ebből ennek következményeit 
levonjam. 

Zürichben a lei 2:47, Párisban 945. 
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volt MISSIR női divatáruhaz 

jkisodai villamos 
tavasszal elkészül 

Temesvár, október 22. 

A városi tanács a villamos vasutak 
igazgatóságának javaslatára elhatároz- 
ta, hogy a kék villamos vonalat egé- 
szen az ujkisodai templomig kiépiti. 
Ezzel a ténnyel, ugy a temesvári, mint 
az ujkisodai polgárság régi óhaja nyer 
beteljesedést. Az uj vonalat közvetle- 
nül az országut mentén épitik és a még 
kiépitendő hossza ezerhétszáz métert 
tesz ki. Egyvágányu lesz, két kitérővel 
és egyszerre három kocsi fogja a köz- 
lekedést lebonyolitani. A közigazga- 
tási bejárást már a legközelebbi jövő- 
ben megtartják. Az uj vonal felépitése 
négy millió leire van előirányozva. Az 
épitést jövő tavasszal kezdik meg és 
az uj vonal két hónap alatt elkészül. 

Nem törődnek 
a választók a névjegyzékbe való 

felvétellel 

Temesvár, október 22. 

Agraru dr. temesvári járásbiró 
tegnap is folytatta a választási felszó- 
lamlások ügyében a tárgyalásokat és 
mindenkit, aki igazolta állampolgársá- 
gát és egy év óta Temesvárott való 
lakását, felvett a választók közzé. 

Október 23-án, pénteken délelőtt a 
következők ügyét tárgyalják: 
Cocotan János, Opateanu Demeter, Appe 

Lajos, Albrecht Rezső, Aman Ferenc, Báum- 
chen János, Beller János, Balthazar Mihály, 
Brener Miklós, Breuer Péter, Dutschak 
Erigyes dr, Ehrlich Ernő, Matei F.Falböck 
Géza, Floch János, Hemmerth AÁdam, Hoff- 
mann Miklós dr., Hagel János, Hügel Nándor, 
Hermann Vilmos, Habscheid Leonhard, 
Habscheid János, Hochmann József, Hutf- 
nagel Janos, Herczog Péter, Krámer Ferenc, 
Klotz Ádám, Krausz Ferenc, Kincs Iván, 
Kuschatka János, Lasch Jakab, Mergei 
György, Maárschall András József, Morole, 
Ede, Möller Károly, Mischbach József, Ott 
Ferenc, Reiser Miklós dr., Reiser János, 
Szadler Gerhard, Siebert Péter, Schatz 
Simon. 

Schuller Ernő. Speckert Péter, Simon 
János, Spitzer Józseft, Schaudt Mihály, 
Stigelbauer József, Sklenárik Engelbert, Pink 
Péter, Olburger József, Varga Józset, Virágh 
Józset, Vandel János, Widhalm Gyula, 
Weindörfer Józseft, Wotke Béla, Szenetra 
József, Wáber Miksa, Spárger Izidor, Gillath 
Józseft, Maniu Adrián, Mátrai Béla dr., 
Rothenstein Dávid, Zsembery János, Miha- 
lovitz István dr., Pálma Miksa, Gazda 
József, Bagoly József, Vulpa István, Szom- 
bati György, Vadas Mór és Kétler Rezső. 

A tegnapi tárgyaláson az érdekeltek 
közül mindössze tizenegyen jelentek 
meg, akiket Agraru dr. fel is vett a 
listába. 

Amerika leszerelési konferen- 
ciája. Párisból jelentik: A kormány- 
hoz közelálló lapok egyre erélyesebben 
foglalnak állást Colidge lesze- 
relési konterenciája ellen. Hang- 
sulyozzák, hogy a konferencia követ- 
keztében a locarnói szerződések 
sokat veszitenének erkölcsi és politikai 

jelentőségükből. 
za 
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Temesvár és Szeged 
között közvetlen vasuti kocsik lesznek 

Temesvár, október 22. 

A Temesvár-Nagykikinda-Szeged 
közötti vasutvonal megnyitásáról már 

ismételten szó volt az érdekelt román. 

jugoszláv és magyar kormányok kö- 

zött. A tárgyalások célja az volt, hogy 

Temesvárról Szegedig és vissza köz- 

vetlen vasuti kocsik járjanak. A terv 

eddig félig valósult meg, amennyiben 

Temesvár-Nagykikinda és Nagyki- 

kinda-Szeged között van vasuti össze- 

köttetés. Ennek azonban a Romániából 

Magyarországra utazók részére az a 

hátránya van, hogy miután Nagyki- 

kindán át kell szállniok s ott tartóz- 

kodniok, szükségük van jugoszláv 

vizumra is. Mint értesülünk, a közel 

jövőben ez megszünik s Temesvárról 
közvetlen kocsik fognak közlekedni 

Szegedig. Azok az utasok, akik ilyen 

kocsikban utaznak, fel vannak mentve 

jugoszláv vizum alól, de a kocsikat 
jugoszláv területen nem is hagyhat- 

ják el. 
srazrazarugunaa 

Betörö rendőrök 
a biróság előtt 

Temesvár, október 22. 

Ez év juliusában feltörték az aradi 
mintavásárnak szánt és különleges 
cigarettákkal megrakott vagont és ab- 
ből egy láda cigarettát, valamint egy 
láda játékkártyát loptak el. Popoviciu 
Kornél a sziguranca vezérfelügyelőség 
nyomozó osztályának főnöke huszon- 
négy órán belül Janován György de- 
tektiv, Doru Péter és Streja Jon rend- 
őrségi szolgák személyében kideritette 
a tetteseket. A nyomozás további folya- 

mán kiderült, hogy a cigaretákat Ja- 
nován Mária és Stefler György hozták 
forgalomba. 

Tettükért ma vonta őket felelősségre 
Fehér Kristóf dr. büntető tanácsa. A 
vádat Matei ügyész képviselte, a védel- 
met Mateiu Simon dr. A biróság rövid 
tanácskozás után Doru Pétert és Streja 
Jánost 8-8 havi börtönre, Janován 
Máriát és Stefler Györgyöt egy havi 
fogházra itélte. 

aava 

A seprünyél 
vagy családi jelenet a Gyárvárosban 

Temesvár, október 22. 

Sulyos testisértéssel terhelten állot- 
tak ma Fehér Kristóf dr. Bbüntető 
tanácsa előtt Vig Mihályné és fia 
Vig Vilmos gyárvárosi géplakatos. 

Az asszony férje Vig Mihály feljelen- 
tést tett felesége és fia ellen, hogy 

1924 október elsején alaposan megver- 
ték egy seprünyéllel. Reszketve áll 
meg az öreg hatvanéves a biróság 
előtt: 
- Kérem tessék megbüntetni őket, 

mert ütnek, évek hosszu sona óta a 
pincében tartanak és saját lakásomba 
sem engednek be. 
Az asszony és a fiu mindent leta- 
gadnak. Elmondják, hogy az öreg 
Vig Mihály összeférhetetlen, zsörtölődő 
természetü ember, soha ebben az élet- 
ben még egy ujjal sem nyultak hozzá. 
Miután a kihallgatott tanuk nem iga- 
zolták, hogy az asszony és fia tényleg 
megverték volna az öreget, a biróság 
felmentő itéletet hozott. 

Németország nem kapott en- 
gedményt. Moszkvából jelentik: 
Az Izvestia a locarnoi megegyezésről 
megállapitja, hogy Németország nem 
kapott semmiféle engedményt a nép- 
szövetségi szerződés 16. szakaszának 
értelmezése tekintetében, mert a szer- 
ződés döntő szerepét Anglia fogja 
Németország neve alati vinni. 

berotva 
Kérje mindenütt a világhirü penget 
e 

.
 

A Hibe 

A 

rális kormány mara 
megbizatása lejártáig 

: Bukarest, október 22. 

Mértékadó politikai körökben 
biztosra veszik, hogy a szöene 
kormány a törvényes időponitig, 
vagyis jövő év március hó nyol- 
cadikáig, marad helyén. A parla- 
menti ciklus végéig a kormány 
lető alá hozza a irónbeszédben 
felsorolt összes törvényjavasla- 
tokat és megcsinálja a községi 

Három kamarai mandátum 

választásokat is. Amikor a per 
lamenti utolsó ülésezak véget ér, 
ugyanakkor lesz akiuális az, 
hogy a kormány elhagyja helyét, 
Hogy a jelenlegi kormány a par- 
lamentiel együtt végleg lávozik-e, 

avagy olyan kormány jön, ame- 
lyik megcsinálja az uj választá- 
sokat, olyan kérdés, amelyekre 
ma még korai volna felelni. 

igazolatlanul marad a miniszter döntéséig 

Temesvár, október 22. 

A temesvári kereskedelmi és iparka- 
mara tegnap délben tartotta meg ala- 
kuló és elnökválasztó ülését. Rádi 
Timót dr. törvényszéki főelnök nyitotta 
meg az ülést és bejelentette, hogy a 
miniszter a válasziást jóváhagyta és 
az igazgató-választmány uj tagjait 
ezennel beiktatja. Megalakult ezután 
az igazolóbizottság, amelynek nevében 
Cornean ádr. jaávasolta, hogy az ösz- 
szes megválasztolt tagok mandátumát 

igazolják, ami meg is történt. 

Felolvasásra került a 

hivatalból való tagok 
névsora, ezek a következők: Andrasin 
György, Blejan Viktor, Canciatu J. 
Cornean Kornél dr., Cosma Aurél dr., 
Obadeanu Pál adr. Petit Sándor, 
Dobrovicescu Stamate. Kráuter Ferenc 
dr., Reitter Imre dr., Stinghe György, 
Dobreta! Viktor és Bottez György. A 
temesi mezőgazdasági kamara Blasko- 
vics Ferencet és Cioban Aurel dr-t 
delegálta. A kamara ülése a miniszter 
döntéséig függőben hagyta a két man- 
dátumot. Ugyancsak függőben maradt 
Stinghe György mandátuma is. 

Baruch Izidor szólalt fel ezután 
és inditványozta, hogy az uj kamara 
elnökének Oprea János eddigi elnö- 
köt. alelnököknek pedig Baltescu 
János dr-t és Kun Richárdott válasz- 
szák meg. Az egyhangu lelkesedéssel 
fogadott szavak után a korelnök 
Oprea Jánost megválasztott elnöknek 

Fellázadt 

jelentette ki, aki elfoglalta az elnöki 
széket és a következő beköszöntőt 
mondotta: 

- Igérem, hogy tevékenységemet az 
uj törvény szellemének megfelelően 
fogom kifejteni. Azt akarom, hogy 

az a 

virágzó kereskedelem 
és ipar, amely a Bánságot az ország 
vezetőhelyére emelte, tovább fejlőd- 
jék. Hiszem és tudom, hogy Önökben 
lelkes segitőtársakra találok és közös 
céljaink, szép terveink testet is fognak 
ölteni. 

Zugó taps követte a munka férfiá- 
nak egyszerü, de sokatigérő szavait, 

mire megtörtént a két alelnök megvá- 
lasztása. Baltescu János adr. hiszi, 

hogy olyan elnök mellett, mint Oprea, 
nem lesz nehéz dolga az alelnöki 
tisztségben. Kun Richárd igéretet 
tett, hogy önzetlenül kiván a jövőben 
is dolgozni Temesvár kereskedelme 
érdekében. Az 

elnöki tanácsba 
ezután beválasztották Dobrovi- 
cescu Stamatet, a Banca Nationala 
igazgatóját. Cenzor lett Marcu János. 
A kamara kéri a minisztert, hogy 
Lendvai Jenő vezetőtitkárt és Ci 0- 
culescu Miklós titkárt erősitse meg 
állásában. Végül a megalakitandó or- 
szágos szövetségbe a kamara Oprea 
Jánost, Deutsch R. Rezsőt, Tótis 
Rezsőt és Balanescu Györgyöt 
küldötte ki. 

egy község 
a tulzott adókivetés miatt 

Nagykikinda, okfóber 20. 

Mokrin község lakosságára az adó- 
kivető bizottság három és fél millió 
dinár adót vetett ki. A lakosság több- 
ször lépéseket tett az iránt, hogy az 
adókivetést, mely teherbiró képességét 
felülhaladja, vizsgálják felül, azonban 
minden eredmény nélkül. A hatóságok 
nemcsak nem hallgatták meg őket, 
hanem most elküldték a községbe az 
adóbeszedőt is. Ennek azonban nem- 
várt hatása lett. A lakosság rögtönzött 

népgyülést tartott, amelyen kimond- 
ták, hogy senki nem fizet adót addig, 
amig a kivetést felül nem vizsgálják. 
Ha pedig erőszakkal kisérelnék meg 
az adókivetést, akkor a legvégsőkig 
menő ellenállást fogják tanusitani. A 
lakosságnak ez az elkeseredett maga- 
tartása mégis csak gondolkodóba ejtet 
te a nagybecskereki pénzügyigazgató- 
ságot és az adókivetések azonnali 
felülvizsgálását rendelte el. 

Szándékosan késlelteti 
Jugoszlávia a báziási vonal megnyitását 

Temesvár, október 22. 

Nagy örömet keltett nemrég a la- 
poknak az a hire, hogy a Temesvár- 
báziási vasutvonalat ujból megnyitják. 
A megnyitásnak október 15-én kellett 
volna megtörténie, azonban a vasutvo- 
nal mégsem nyilott meg. Az elhalasz- 
tás oka az a körülmény, hogy a bá- 
ziási vasuti vonalnak jugoszláv terüle- 
ten átmenő az a része, amely Fehér- 
templomon tul van, olyan elhanyagolt 
állapotban van, - amint azt megir- 
tuk - hogy azon a 

forgalom lehetetlen. 
Ezt azonban a jugoszláv vasuti ha- 

tóságok már előzetesen is tudták és 
lett is volna idejük a pályát rendbe- 
hozni. Azonban nem tették, hogy a 
vonal megnyitását ezzel is késleltessék. 
Mert az igazság az, hogy a jugoszláv 

érdekeknek nem hasznos a Temesvár- 
ról Versec és Fehértemplom felé irá- 
nyuló közlekedés. Ez a két város 
ugyanis jelenleg csakis a különböző 
torontáli helyiérdekü vasutak segitsé- 
gével közelithető meg. Ha pedig ez a 
vasut megnyilik, ugy ezek a kis 
vasutak 

elvesztik jelentőségüket. 
Még inkább féltik azonban a szerbek 
a Belgrád felé irányuló forgalmat, 
amely most a szerb Bánságon és a 
Bácskán keresztül bonyolódik le. Ro- 
mániából azonban Versecen-Pancso- 
ván keresztül sokkal előnyösebb az ut 
Belgrád felé, ami ismét csak a szerb 
bánsági és bácskai vasutak kárára 
volna. 

A jugoszlávok most azon fáradoz- 
nak, hogy az uj vonal megnyitása 

ez megtönténik, azonnal kijavitják a 

1925 október 23 

által veszélyeztetett vasutjaik rentabi- 
litásának megmentésére valami elfo- 
gadható tervet dolgozzanak ki. Mihelyt 

fehértemplomi szakaszt és remény van 
rá, hogy a báziási vonal legkésőbb ja- 
nuár elsejéig - esetleg előbb is- 

megnyilhat. 

[ " 

Bánsági tanfelügyelők 
Zsombolvá:n 

Temesvár, október 22. 

Az országos tanfelügyelői szövetség 
első kerülete most tartotta meg őszi 
gyülését Zsombolyán. A nagy szám- 
bon eljött tantelügyelők már előző nap 
délután érkezlek meg Zsomholyára és Mő 
a vasuti pályaudvaron Bikling An- It 
tal tanár üdvözölte a vendégeket, akik 
nek nevében Frates Romulusz te- 
mesvári tanfelügyelő köszönte meg a 
fogadtatást. Az elszállásolás után a 
vendégek megtekintették Báhr Józse! 
dr. ügyvéd fajdisznótenyészetét és több 
nagyobb gazdaságot. Esle a Michels- 
szállóban ismerkedési est volt. 

A gyülés Minulescu Vasilie l 
tanfelügyelő elnöklete alatt másnap 
reggel nyolc órakor kezdődött és délig 

tartott. A zárt gyülésen különböző 
tanügyi kérdéseket tárgyaltak és fog 
lalkoztak a tanügyi személyzet fizetéss 
rendezési kérdésével is. Délben egy 
órakor közebéd volt, mely után a tan- 
felügyelők autóbuszokon Kiskomlósra 
rándultak ki. Este visszatértek Zsom- 

bolyára, ahonnan még aznap elutaztak 

a. 4 Z AT 115 tta x. e' uáy a. et a 

Milliós kártéritést kér 
egy aradi ügyvéd a biróság tagjaitól 

Arad, október 22. 

Néhány hét előtt a törvényszéken 
kinos incidens játszódott le. Balasie 
Sándor ügyvéd, aki nemrég a regát- 
ból telepedett le Aradon, egy bün- 
ügyből kifolyólag sulyosan sértő sza- 
vakat használt a birósággal szemben. 
Az aradi törvényszék bírái erre elha- 
tározták, hogy Balasiet bojkottálják, 
vele nem tárgyalnak és ügyvédként 
nem fogadják el. Október 15-én tör- 
tént, hogy Balasie mégis megjelent a 
törvényszéken, ahol a biró kijelentette, 
hogy vele nem tárgyal. Tegnap azután 1 
érdekes fordulat állott be. Balasie 
ugyanis kártéritési pert adott be az 
aradi törvényszékhez, amelyben 1 mil- 
lió 200,000 lei kártéritési összeg meg- 
itélését kéri azokkal a bírákkal szem- 
ben, akik ellene a bojkottot kimon- m[ 
dották és külön 60.000 lei kártéritést 
követel azon biróval szemben, aki 
legutópb nem fogadta el védőként. 

sSORSA, Bukarestből jelentik: A Lupta M 
felvilágositást kért Angheleseu Mu 
minisztertől, hogy mi történik az érett- 
ségin elbukott deákokkal? A miniszter 
kijelentette, hogy minden azitáció hü 
hiábavaló, mert egy év alatt csak két 
szer lehet érettségit tartani. Lehetett 
len az a kivánság is, hogy a esenn 
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deákok beiratkozhassanak az egyetem- 1 
re, még rendkivüli hallgatóknak sem. M 
Hajlandó azonban a hadügyminisz- I 
ternél eljárni, hogy azok a megbukott Íy 
deákok, akik most akarják önkéntesi 
évüket leszolgálni, ne veszitsenek el KÖr, 
egy esztendőt. Előkészitő tanfolyamot üi 
fog létesiteni, amelyen a bukott deáko- 1. 
kat szakszerüen és alaposan előkészi- 
tik az érettségire. 

szÁgviIz És 
FOGKRÉM 

Egészségesen és 

físztán fartja a 

szájal és a fogakal 

Kapható az ország összes droge- u 

szertáraiban.



ma gerkesztőség és kiadóhivatal: 
4y pPiata Sf. Gheorgne (Szentgyörgy- 
itér) 4. 

elelonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

lőtizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

160 leil, félévre 300 lei, egy évre eltéle 1 

1 Möleb 600 iei. Egyes szám ára 2 lel, az ó- 

Meg éy kirátlyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor., jugoszláviában 1 dihár, 
n Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

ET előző, ban 20 garas. 

— 

udod-2 milyen kár - 

4yüli. dudorássza. zümmögi, nótázza, 

ekli, blouezezi ma mindenki minden. 

lé, mindenütt. Még nálunk Temes- 

irott is. Nézem az embereket. Vala- 

D9u nem ismerek rájuk. Egy furcsán 

zan angol pár rongyos fontért neki- 

kőzik, kipattogja agyából ezt a 

uttogós tánczenét és akad egy magyar 

övegiró. A kis müű befutott. Lázban 

m érte a világ. És ne méltóztassék 

ssz néven venni, valami furcsa ér- 

és vesz erőt rajtam, ha a szövegélt 
allom: „Tudod-e milyen kár, hogy 

imulott a nyár, a csillagos ég, a de- 

ilt, a kék". Engem nem izgat a ze- 

éje. Ritmikus dallama nem hangol 

zékiségre. 
a Lelkemben bus akkordok zugnak 

14 1. Sajgó fájdalmak tanyája a szipem. 
ósf kél us érzések háza az énem. Nézem az 

1 ám asszonyt: ringó derekak beletörik 
i fudod.-e milyen kár tánczenéjébe. 

nejuéa s aki nem táncol, átszellemült arccal, 
8B1i51 ozzádalolja a szövegét. Mélyen tisz- 
ani ele mindenki: engem hidegen hagy a 

Menéje. Nem vagyok szentimentális. 
e annyi sok minden kiérzik abból a 
zövegből. 
Ma a késői ősz bekopogtatott abla- 
omon. A dér vastagon hullatta már 
ehér mázát. Vékony talpam alatt 
negmordult a jégkéreg. A bus reggel 
ekete felhőkkei nézett farkasszemet a 

ilággal. Vak koldus a hid karfájára 
ámaszkodva elfoglalila már kéregető 
bosztját. Apró életemberkék vörösre 

sipett meztélábbal keresik az iskola 
apuját. Proletárasszonyok dolgos 
nunkáshada kilincseli a gyárak hatal. 

as kapuját. Fejkendőjük mélyen az 
urcukba huzva. Fáznak. A fiákkeres 
éha-néha belefuj a tiz körme közzé: 
elengeti. A rendőr epekedve várja a 

eváltást. Ide-oda ténfereg. Az éjszaka 
01 14gy0n hideg volt. És mindenfelé lá. 

UKIUI 44. 

étkedő szivek visszavágynak. 
És olyan jó esnék hallanom a tulsó 
tcasarokról egy kikopott verkli gyom- 
ából: 

Tudod-e milyen kár, 
Hogy elmulott a nyár. 
A derüs, a kék ég... 

Meghalt. Eltünt a régi időöknek ez a 
Hdrága kis szivszerszáma is. 

Brrr! Hideg van. G.D. 

KÖLN KIÜRITÉS ELŐTT. Ber- 
nből jelentik: Stresemann 

etek ' 
aen 

esl 

lt, ijelentetie a Rajnavidék dele- 
a átusai előtt, hogy a szövetséges 
4140 hatalmak igéretet tettek, amely 

szerint november hó 15-ig Kölnt 
kiüritik. 

Vulkán pusztitó kitörése. 
Athénből jelentik: A Santorini 
vulkán ismét müködésben van. A 

krater egy nagyobb kitörése elsőpörte 
u8 Nikra-Kainem szigetet. A geologusok 
önté véleménye szerint a lakosságot a kör- 

nyékről el kell költöztetni. 
Megnyilt Dénes és Pollák női divat- 

áruház fióküzlete Belváros, Mercy-utca. 

HMHavasDezső Gyár és fiók 
Lugoj. 

reget, a fiatalt, a bakfist, a viruló vi. 

uom, hogy valami volt, amit most a 

A magyarországi szocialisták 
nem vállalnak közösséget Rákosi- 
ékkal. Budapestről táviratozzák: A 
magyar nemzetgyülésen Györky 
interpellált az elfogott kommunisták 

ügyében és kijelentette, hogy a szocia- 
IHsiák semmi közösséget nem vállalnak 
Rákosi bolsevista akciójával. 

CSICSERIN PÁRISBAN. Páris- 
ból jelentik: A szovjetkövetség 
közölte, hogy Csicserin legköze- 

lebb Párisba készül. 

A Kisebbsé 
és nem pártokkal akarnak 

s 

Temesvár, okltóber 22. 

A községi választások körül napról- 

napra élénkebben megnyilatkozó ér- 

deklődés adja meg a fokmérőjét an- 

nak, hogy a közéletre mennyire font
os 

és a lakosság minden rétegét érintő 

esemény előtt állank. Alkalmunk van 

ma ebben a sulyos jelentőségü kér- 

désben Oprea János prefektus állás- 

pontját ismertetni és e helyen kiegé- 

szitésképen Georgevici Lucián dr. 

főpolgármesternek ugyancsak élénk 

megvilágitást teremtő nyilatkozatát 

reprodukálhatjuk. 

Sok nyilatkozat hamgzott már el 

a községi választások felől, de vala- 

mennyiből azt veszem ki, hogy egyet- 

len nyilatkozó sem tette kellő tanul- 

mányozás tárgyává az uj közigazgatási 

törvényt. 

Különböző szempontok 

és érdekek vezették a nyilatkozatokat, 

de eddig senki sem tudott felülemel- 

kedni az ő pártja, vagy nemzetiségi 

érdeke fölé és nem volt képes nagyobb, 

országos jelentőségüű érdekeket tekin- 

tetbe venni, de nem volt figyelemmel 

a fontossággal biró helyi érdekekre 

sem. Ma egy teljes programot magá- 

ban foglaló nyilatkozatot nem lehet 

még adni arra vonatkozólag, hogy a 

községi választások miként fognak le- 

folyni. Amikor már minden oldalról 

elkészülünk, amikor már felelősséget 

is vállalhatunk arra, hogy a magasabb 

érdekek nem fognak sérelmet szen- 

vedni és amikor a kormánytól erre 

vonmatkozólag megkaptuk a jóváhagyást 

eme elvek keresztülvitelére, akkor 
részletes programot fogunk hirdetni, 

amely mindenkit ki akar majd elégi- 
teni. Nekünk i 

felül kell emelkedni 

ugy a személyi, mint a pártpolitikai 

érdekek fölé. 

- Nem mélyedtek bele sokan a tör- 
vény szellemébe, amely pedig a köz- 

igazgatástól határozottan eltiltja a 
pártpolitikai küzdelmet. Fel is lehet 
majd függeszteni azt a városi tanács- 
nokot, aki politikai kérdéseket visz 
bele a tárgyalásokba, de a miniszte- 
rium az egész tanács müködését be- 
tilthatja, ha a törvény ellenére politi- 
kával foglalkozik. Ennélfogva nem 

ek 

- GYILKOS ASSZONY. Megirtuk, 
hogy Belatine községben meggyilkol- 

ták Bucu Todor hadirokkantat. A 

csendőrség özvegy Tarczali Ilonka 

személyépben a gyilkost kinyomozta. 

Az asszony beismerte, hogy összeve- 

szet Bucuval és a vita hevében baltát 

ragadott és Bucut fejbe vágta. Bucu 

az ütéstől a földre esett, erre még 

egyszer rávágott a baltával. Az ügyész- 

ségi fogházba szállitották. 

összességével 
megegyezést a hatóságok 

pártpolitikai küzdelmekre kell alapita- 

ni a választásokat sem, mert akkor 

pártszenvedélyeket fütenek. Ami az 

egyik lap azon megjegyzését illeti, 

hogy szakmák, illetve foglalkozások 

szerint történjenek a jelölések, erre 

nézve a törvény maga gondoskodott, 

amikor a fontosabb természetü fogal- 

Kozások képviseletet nyernek. 

A prefektus ur, mint a kormány 

bizalmi férfia és én a város ügyei élén 

mindennemü magán- és pártérdek 

felett állva az 

összesség javát 

akarjuk szolgálni és ki akarjuk egyen- 

liteni a különböző nyilatkozatok ellen- 

téteit. Tekintettel vagyunk majd a ki- 

választandó polgárok összeirásánál 

arra, hogy a fontosabb foglalkozási 

ágak már a választott tagoknál is 

képviseletet nyerjenek. 

- Téves az a felfogás, hogy a kor- 

mány politikai vonatkozásunak tekinti 

a községi választások eredményét. 

Az egész tanácsban alig néhány libe- 

rális pártállásu tanácstag van kombi- 

nációba véve. A városi tanács összeál- 

litása nem liberális többséget hoz 

majd, hanem a rend embereit akarja 

szóhoz juttatni. 

- Nem politikai 
nem az 

pártokkal, ha- 

egyes nemzetekkel 

kivánunk a jelölések tárgyában meg- 

egyezésre jutni. Azt az előnyt kiván- 

juk nyujtani a különböző nemzetek- 

nek, hogy hivatalos támogatás mellett 

elősegitjük az ő egységüket. Temes- 
várott például a négyezer magyar 
választó olyan magyar jelöltek által 
legyen képviselve, akik a legnépsze- 
rübbek. Mi a nemzetek egységével tár- 
gyalunk és nem az egyes frakciókkal. 

Az egymás közötti villongást félre kell 
tenni és együttesen kell eljárni, akkor 
megadható a hatóságok által is a tá- 
mogatás. Az egyes memzeteknek az az 
érdeke, hogy teljes összességükben 
lépjenek sorompóba és nem frakciók 
utján. Mi az egész magyarsággal, az 
egész németséggel kivánunk meg- 
egyezést létesiteni a jelölések dolgá- 
banm, nem pedig a frakciók érdekeit 
tartjuk szem előtt, amelyek nem kép- 
viselik az egész nemzeti összességet. 

MOZI 
Belvaárosi mozi: okt. 24. és 25. 
Gyárvárosi mozi: okt. 26. és 27. 

A legujabb és a legszenzációsabb Harry Piel film ! 

A monte-diavoloi briganti 
(A diavoloi hegyek réeme) 

Nagy 10 felvonásos kalandor-dráma egy részben, amelyben a hirneves 

Hazry Pilel egyidejüleg a briganti rablóvezér és rendőrprefektus szere- 

játszódik le, amelyben a közönség nagy élvezetet talál. 

Ezen film rövid idővel ezelőtt a berlini „Mozartsaal? moziban hosszu 

időn keresztül óriási sikert aratott. 

Néhány nap mulva jön: 

A molnárné leánya 
a legujabb Pat és Patachon film. 

' játsza. A trükkökkel teljes cselekmény, leggyönyörübb vidékeken 

2 
é 

3. oldal 

- Eindeisen László magán- 
tisztviselő. Findeisen László 
vasuti felügyelő, aki hosszu éveken 
keresztül a temesvári vasuti igazgató- 
ság kocsirendező osztályának volt a 
vezetője, október elsején - mikén 
megirtuk - nyugalomba vonult. Ak- 
koriban szó volt arról, hogy Find- 
eisent, akinek értékes és szakavatott 

munkásságát nehezen tudják majd 
pótolni, nyugdijaztatása dacára egye- 
lőre még hivatalában hagyják. Azon- 
ban - ugylátszik - erről lemon- 
dottak, mert Findeisen László vég- 
legeséen megvált a vasuttól s mint 
értesütünk, a Mümalom tisztviselője 
lett. 

Győződjön meg mindenki a Royal 
szenzációs müsoráról. 

- Főtárgyalás vádlott nélkül. 

Kolozsvárról jelentik: Sternna- 
gel őrnagy ellen, aki még 1923-ban 

180.000 leit elsikkasztott, a hadbi- 

róság eljárást inditott és öt évi 
kényszermunkára itélte. A tiszt, 
aki harminc éven át volt katonai 

szolgálatban, felebbezett és a felső 
forum az eredeti itéletet megsem- 
misitettee a kolozsvári hadbirósá- 
got pedig utasitotta, hogy uij tár- 
gyalást tartson. Tegnap kezdődött 
a tárgyalás, a tanuk egész serege 
felvonult. amikor azonban a tár- 
gyalás vezetője elrendelte a vád- 
lott elővezetését. kiderült, hogy az 
nincsen jelen és nem is tudják, hol 

van. Valószinüleg valamelyik regáti 

fogházban van elzárva. A hadbiró- 

ság intézkedett, hogy a vádlottat a 

legközelebbi tárgyalásra hozzák el. 
Whiiehouse a Bánát legmodernebb és 

legnagyobb rőfösáruháza (azeőtt csak 

kereskedőknek), ahol most állandó detail- 

osztály létesült a fogyasztóközönség nagy 

örömére. Whitehouse, azelő.:t Délvidéki, saját 

üzleti palota, villamos megálló, a József- 

városban. 

A franciák marokkói veszteség- 
listája. Párisból jelentik hivatalosan; 
A marokkói hercokban fráncia rész- 

ről október közepéig 2176 katóna 
esett el, közöttük 40 tiszt és 60 fehér 

katona. Sziriában 624 ember a francia 
hadsereg vesztesége. 
*A Roya! müsora világsláger. 

A Végre elváltak. Budapestről 
jelentik: Tegnap végre sikerült a 
Fedák Sári és Molnár Ferenc kö- 

zötti válóperben itéletet hozni. A há- 

zasságot Fedék kérelmére Molnár hi- 
bájából mondották ki felbontottnak. 
Ezzel a nagy reklámügynek vége. 

" Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 
Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 
ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 

vidéki. 
MERÉNYLET A VOLT FELE.- 

SEÉG ELLEN. Ez év julius 25-én Ja- 
cobescu György volt rendőr, obádi 
lakós, elment a zsebelyi bucsura. A 
bucsus meglátta a tőle három éve 
különváltan élő feleségét, veszekedni 
kezdett vele, majd revolvert rántott és 
négyszer rálőtt. A golyók közül csak 
az egyik találta el az asszonyt és a 
vállán megsebesitette. Jacobescu 
Györgyöt tegnap vonta felelősségre 
Fehér Kristóf dr. büntető tanácsa és 
három évi sulyos börtönre itélte. 

Rheuma, csúz, 
í 

köszvény, 
ischias 

ellen legbiztosabb és lekhatásosabb fáj- 
dalomcsillapitó és gyógyhatásu házi zera 

46 , „Diana" sésborszesz 
Nehagvja magát férevezetni mert csaka 
„DIANA feirásu a valódi, a többi 

értekie en utanzat. 
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közelében 

4. oldal 

Aikalmi vétel 
Festett gobelinképek óriási vá- 
lasztékban rendkivül mérsékelt 
árak mellett kiárusittatnak 
Fázsy iparmüvészeti válla- 

211 latánál, Szentgyörgy-tér 4 szám 

- Kisiklott az ekszpressz Plo- 
esti állomáson. A kisiklás oka - 
bukaresti jelentés szerint -sintöres volt. 
Szerencsére a baleset az állomás 

történt, amikor a vonat 
még egész lassan haladt és igy az 
ijedségen kivül más bajt nem okozott. 

A Lloyd Taverna az eliteközönség ta- 
lálkozóhelye. 

- MAGYARORSZÁGON LESZÁL- 

LITOTTÁK A KAMATLAÁBAT. Buda 
peetről jelentik: A Nemzeti bank a 
váltóleszámitolási kamatlábat kilenc- 
ről hét százalékra szállitotta le, 

- Tizórás harc a bolgár-görög 
határon. Athénből jelentik: Hiva- 
talos közlés szerint legutóbb a bol- 
gárgörög határon összeütközésre 
került a sor. Tegnap ebben az 
ügyben egy görög kapitány tár- 
gyalni próbált a bolgár határőrség 
egyik vezetőjével és fehér zászló- 
val át akarta lépni a határt. Bolgár 
részről azonban reálőttek és meg- 
ölték. Erre formális harc fejlődött 
ki a határmenti katonaság között, 
amely tiz órán keresztül lövöldö- 
zött egymásra Számosan meg- 

" A Royal bárban félegykor külön előadás 

Midetmeny. 

A Gombó és Reisz timisoarai rő- 
vidáruüzlet csődtömegválasztmánya 
a tömeghez tartozó áruk eladását 
rendelte el zárt ajánlatok utján. 
A különböző rövidáruk, mint: pánt- 

likák, csipkék, gombok, fésük és több 
más áru a leltár 1-566. számu tételei 
alatt foglaltatnak és becsértékük 
699.978l1ei10 banival állapittatottmeg. 
A zárt és lebélyegzett ajánlatok, 

valamint a becsérték 10-a óvadék- 
ként készpénzben 1925 október hó 
27-ig déli 12 óráig Victor Radu- 
lescu dr. ügyvéd csődtömeggondnok, 
Timisoara, Str. Coriolan Brediceanu 
4. sz. alatt teendők le. 

választmány 1925. évi október 
hó 27- én délután 4 órakor fog az 
ajánlatok felett határozni, fenntart- 
ván magának a jogot, elfogadni és 
elutasitani bármelyik ajánlatot, va- 
lamint az összes ajánlatok elutasi- 
tása esetén ujabb eladást elrendelni. 

választmány nem vállal fele- 
lősséget sem az áru mennyiségeért, 
sem annak minőségeért. 
A raktár megtekinthető a tömeg- 

gondnok közbenjöttével minden hét- 
köznapon délután 4-6 óra között. 
Az áru eladásával kapcsolatos 

adók és illetékek a vevőt terhelik. 
vételár készpénzben azonnal 

fizetendő, mihelyst a választmány 
valamelyik ajánilatot elfogadottnak 
jelentett ki. 
Az ajánlattevő elveszti a 10, óva- 

dékot, ha az ajánlat elfogadása után 
nem fizeti ki azonnal a vételárt, vala- 
mint felelős marad az ujabb eladás 
esetén beállott árkülönbségért. A 
netán elérendő többlet a csődtöme- 
get illeti. 

Dr. Victor Radulescu, avocat 
Timisoara, Str. CoriolanBrediceanu4, 

curator. 

Sona nem létezett hasonló 

alkalom! 

Házhelyek ázhelyek 
1-2 évi részletre. Épitéshez in- 
gyen teglaprést. A tégla hely- 
szinen előállitható minden költ- 

ség nélkal. 
Bővebbet a helyszinen, a gyár- 
városi strandtól 3 percnyire. 

bódéirodában. 199 
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169 Butor 
Saját készitésa háló- és ebédlő-butorok különböző szinekben és formákban. Első- rendü munka, jótállás mellett, olcsó áron kapható Siebold Fülöp műbutoraszta- i losnál, esetleg terv szerinüi rendeléseket i elvállal. Gyárváros, Távirda-u. 10. Tel.6-99 

- A hadügyi kiadások szaporod- 
nak. Bukarestől jelentik: A had- 
üvvminiszterium elkészitette a had- 
üvvi tárca költségvetését, amely je- 
lentékeny emelkedést mutat az 
ideivel szemben. A hadsereg ellá- 
tási költségeinek emelkedésén kivül 
tengerészeti és légügyi kiadások 

is hozzájárultak a kiadások meg- 
szaporodásához. 

* A Gyárvárosi Patria kabaré mai 
müűsorán egy szenzációs egyfelvonásos 
bohózat kerül szinre a legjobb szerep- 
osztásban. A müsort válogatott magán- 
számok egészitik ki. Előadás után bar 
tabarin reggelig. Kiváló ételek, első- 
rangu italok. 

* Főnyereményt csinál, legalább is 
ennyivel ér fel, ha vacsoráját Fa Mi- 
hály hentes Telekház-téri, vagy Mária 
melletti üzleteiben vásárolja, mert ott 
a finom husételhez mindjárt savanyu 
káposztát, uborkát, vagy tormát is 
vehet. 
* Őszi és téli ujdonságok megérkez- 

tek nagy választékban Dénes és Pollák 
cégnél, Gyárváros, Andrássy-ut. Fiók- 
üzlet: Belváros, Mercy-utca. Cégtu- 
lajdonos Dénes Vilmos. 

* Troeadero-bar néven a Három 
rózsa vendéglőben a Gyárvárosban 
Szepesy Manó régi szinész igazga- 
tása alatt mulató nyilik meg. Első- 

rangu müsor. kitünő zene szórakoz- 
tatják a közönséget. A megnyitó elő- 
adás szombaton este lesz. 
* Minden gróf és minden báró Fa 

Mihály henteshez járó, felvágottat ott 
vásárol, mert az ott jobb ám. mint 
bárhol. Egyik boltja a Telekház-téren 
van, a másik a Máriánál. 
aaas 

SzipBáz 
A szinház heti müsora: 

Csütörtök: Dolly. 
Péntek: Feleségem babája. 
Szombat: Feleségem babája. 
Vasárnap délután 3 órakor: Dolly. 
Vasárnap délután 6 órakor: Felesé- 

gem babája. 
Vasárnap este 9 órakor: Feleségem 

babája. 
Hétfő: Feleségem babája. 

A második operettujdonság. A Dolly 
operett mai utolsó előadása után pén- 
teken lesz a bemutatója a Felesé- 
gem babája cimü Stolz-operettnek, 
amelynek sikere méltán sorakozik a 
Dolly-esték tapsához. A vezetőszerepek 
Betegh Bébi, Barna Anci, Gö- 
möry Emma, Szücs, Mis oga, 
Kassay és Jódy kezében lesznek. 
Az uj darab hétfőig lesz müsoron, 

Mirdet ény. 
Van szerencsénk t. részvényeseinket ezuton értesiteni, hogy a fé. február havában eszközölt alaptőkeemelés folytán kibocsátott uj részvé- nyek a vonatkozó ideiglenes elismervények ellenében intézetünk letétpénz- táránál a hivatalos pénztári órák alatt átvehetők. Temesvár, 1925 október hó 20-án. 

A Leszámitolóbank R.-T. 
igazgatósága. 
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Az ujonnan átalakitott 

Café 
Restaurant Elite" 

Józsefváros, Kütt -fér, az elegáns 168 közönség kedvenc találkozóhelye 

nyay Lily, gyermekeik Erzsébet és 

nagyanya, gyermek és rokon 

Sculián örök nyugalomra he yezni. 

minden mennyiségben kapható 

Schazr es Mámory 
cégnél. Telefon 9-64 

Vágszerdahelyi Prepeliczay Ödön ugy a saját, mint fia vágszerda- helyi Prepeliczay Jjenő és neje szül. nagylónyai és vásárosnaményi Ló- 
Gubányi Anialne szül. Getto Franc Jánosné szül. Getto Paulina, sógornője özv. macsovai Litsck Ákosné szül. vágszerdahelyi Prepeliczay Jolán és az egész rokonság nevében is mélyen szomorodott szivvel tudatja, hogy forrón szeretett felesége, a legjobb anya, anyós, 

iska, valamint nagynénje özv. Kassay 

vásszerdahelyi Prepeliczay ödönné 
szül. Gubányi Gizelia 

áldásdus életének 56-ik és boldog házassá hó 20-án, dérután 2 órakor az Urban csen 
j ö di maradványait a római katolikus anya- szentegyház szertartása szerint 1925. évi október hó 22-én délután 4 órakor fogjuk 

Az engesztelő szentmiseáldozat 1925. évi október hó 24-én, délelőtt 8 óra- kor lesz a gataiai római katoikus templomban az Urnak bemutatva. 
Sculia, 1925. évi október hó 20-án. 

Áldás és béke lengjen drága hamvai felett! 

la salakmentes 7000 kaloriás 

Rorosz fütöszenet 
házhoz szállit és la nem usz- 
tatott száraz tüzifátCsasznek 
180 Telelon 41 

György, az elhunyt édes anyja özv- 

gának 34-ik évében 1925. évi október 
desen ehunyt. 

i NAGYTAKARITÁST elektromos ! PORSZIVŐGÉPEKKEL, 1 
PARKEI TASUROLÁ SZ. 
BEERESZTEST S z- 
NYESITÉST elektromos 
PARKEI1 TA-GEPFPEL tel jesít a 
ROYAL váacOUMCLzaNEz IV., Str. Ioan Ghica No. la 1I/5 (Arany János-utca) 
Telefon 21-10 198 

1925 október 23 ; 

szó ára 2 lei. Vastag betü 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ara 
Álláskeresőknek 25 százalék engedn 
Dijelőre fizetendő. 

Szakácsné, szobalány vidékre kerestetik 
fizetéssel, gyermektelen házaspárhoz. Cim 
kiadóban. 

Belvárosban különbejáratu, csinosan bu 
rozott szoba kiadó. Ajánlatokat .Kellei otthon" jeligére kiadóhivatalba kérek. 

A Józsefvárosban, egy szoba-konyhás lak 
1000 lei bérlet ellenében keresünk. Fri 
mich Testvérek, Timisoara. 

imisoara 
ul. Regele Ferdinand 

A 
lerve 

Wl 

Lerakatok: 
CLUJ, Strada Universitátii No. 1 
ORADEA-MARE Bulev. Regele 

Ferdinand 5. 
Mielőtt bevásárlásaiteszközli győ- [ 
ződjön meg áruink olcsóságáról. 

Lincleam: 
67 cm széles mtr-ként Lei 135.- 
90 170- 

100 200- 

115 „ 230 (l 

125,, „270- I 
200,, ,négyzetmt. , 215- 
Valódi átöntött Inlaid Linoleum 
200 cm. széles minden színben, 
Vaszkosvaászon asztal - teritő: 
78 cm széles mtr-ként Lei 100- 
10,, , „125-- 
I15 „145- 

Bőrvászon minden szinben 
és minőségben nagy válasz- 

téekban. 

Szőnyegek: 
Futószőnyegek, mindkét 

oldalon használható Lei 098- 
Velour futószónyeg la , 515- 
Agyelők „ 125- 
Ebédlőszőnyeg200/300 , 1600- 
Otomántakarók „1600- 

: Felőöltőszerü gummiköpenyek 

IMIX 

050 Leitől. 
Tornacipők, hócipők, sárci- 
pők, betegápolási cikkek, 
gyermekjátékok, sportcikkek 

nagyban és kicsinyben. .
.
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„Fan"oDONr-. roGKRÉ 

e 

SKLEROLS 
A legfőbb egészségügyi tanács által (1583 szám alatt) en 

orvosprofesszor aláírása rajta v 

érelmeszes éA vérmüködési zavarokból előállott álmatlanságot é vérfeszültséget. A betegek gyorsan beálló változással gyógyulnak 
é 

Dr. MLADEJÖVSKY 

güket. 

é
 

E 

Erelmeszesedést, légzési nehézségeket, Rengeteg köszönölevél a betegektől és sok elisme i deményt és használati utasi- tást a romániai vezérképviselőtől : 

.... 

YRUP. 
gedélyezve. Valódi csakis akkor, ha a címkéken 
an. A legjobb és a legujabb 

edés ellen 
megszünteti. Rövid idő 

és visszaszerzik a munkaképessé- aszthmát stb. hihetetlenül 
rőlevél az orvosoktól. 

Denys Massermana, öucuresti, Calaa 
v 
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gyógyszer az 

alatt megszüntet minden 

gyorsan elmulaszt. 
Orvosok kérjenek próba- 

igil ; j Kapható minden 
i 0I . gyógyszertarban' 
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Hielicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara. 


